

# RENDEZVÉNYEK

**Veszprém:** a Városi Művelődési Központ előcsarnokában ma 20 órától nosztalgiaabulit tartanak az '50-es, '60-as évek zenéjéből.

A Dunántúli képes levelezőlap-gyűjtők találkoznak szombaton a veszprémi Március 15. úti Klubkönyvtárban 8-án 8.30—15 óráig. Kiállítás is nyílik a helyszínen 10 órakor, amely november 20-ig tekinthető meg.

A Leuveni Katolikus Egyetem Szimfonikus Zenekara (Belgium) ad koncertet ma 19 órától a VMK színháztermében.

A Dózsavárosi Klubkönyvtár Őszidő Nyugdíjasklubjában ma 18 órakor Kasza László tart előadást az állatkert kezeléséről.

Halász Judit és az Albatrosz együttes 15 órakor lép fel a Gyermek Házában. Ifjúsági börzét rendeznek a VMK-ban szombaton 10—15 óráig. Szervezők: az ifjúsági szervezetek, és az ifjúságsegítő szervezetek.

Barlangászok szakmai találkozóját rendezik meg november 7–9. között a Veszprémi Egyetem aulájában. A programban szakelőadások, filmvetítések és élménybeszámolók szerepelnek.

**Várpalota:** a Nagy Gyula Galériában ma 15.30 órakor a Családi Iroda 25 éves évfordulója alkalmából kiállítással egy-

bekötött bemutatóra kerül sor. A programban szertartási bemutatók, kulturális műsorok láthatók. 17-kor és 18.30 órakor divatbemutató lesz, 20 órától a RUM együttes ad reggae-koncertet. A kiállítás november 8-ig látható.

A filmszínházban ma 18 órakor a Dante pokla című amerikai filmet vetítik.

**Tapolca:** ma 10-kor és 14 órakor a Bolond kalapja című zenés gyermekműsort a Holló együttes mutatja be.

A művelődési központban ma 15 órakor távközlési kiállítás nyílik. Megtekinthető november 13-ig naponta 10—17 óráig.

Az Orvosklub szervezésében ma 17 órakor gyógyszerbemutatóra kerül sor.

**Pápa:** a Pápai Képzőművészek kiállításának megnyitója ma 18 órakor lesz a Somogyi József Galériában.

**Noszlopon:** a Faluházban ma 15 órától a Kodály-év jegyében dalostalálkozóra kerül sor a Somló-vidék énekeseinek, zenekedvelőinek részvételével.

**Ajka:** a várossá avatás 38. évfordulója alkalmából hangversenyt tartanak a művelődési központban 8-án, szombaton 17 órától, az ausztriai testvérváros, Weiz fúvószenekarának, vegyes karának, valamint a helyi pedagógus női kar, a Bányász Fúvósegyesület, a mazsorettcsoport közreműködésével.